
 

 

 

További információ: 
Grátz Kata 
gratz.kata@topp-cars.hu 
www.topp-cars.hu 

A sajtóanyag továbbközlésre korlátozás nélkül átvehetı! 

 

 

 

 

 

41. Allianz Rallye 
    

Ifj. Ranga László Ifj. Ranga László Ifj. Ranga László Ifj. Ranga László –––– Benkı András: Benkı András: Benkı András: Benkı András:    

    
„Minden gyorson háromszor mentünk, kivéve az új gyorsot, a fekedit, ahol 
hatszor. Nem szoktunk többet menni, mindenhol ennyit tréningezünk. Most 
ezen a kategóriatársak biztos mosolyognak, mert hazai pályán vagyunk, de 
így történt. Több pályán is a tavalyi itinerünket használjuk, természetesen 
belejavítgattunk itt-ott, abszolút jól sikerült a pályabejárás, reméljük ilyen 
sikeres lesz a verseny is. 
Mivel November van, és az idıjósok is emlegetik az esıt, így felkészülünk 
minden lehetıségre. Ha esısre fordul az idı, akkor mindenképpen bátran 
fogunk menni, hiszen idén volt szerencsénk nem egyszer esıbe menni. Igazi 
kihívás a fekedi, szők erdei gyors sok kanyarral, amik ki lesznek gumizva. 
Ez jó, mert én szeretek tiszta pályán menni, sajnos a tréningen sokan 
levágták a gumis kanyarokat, ezzel felhordva a sarat. Esıben még 
izgalmasabb lesz, szárazon is elég veszélyes, esıben meg még sáros is, azt 
hiszem kritikus pontja lesz ez a Mecsek Ralinak. 
Nagyon sok jókező pilóta van most „N” csoportban akikkel jót fogunk 
meccselni, de természetesen a hazai pálya kötelez, így mindenképpen 
szeretnénk szép helyezést elérni. 
És persze ott van Asi, akivel mindig próbáljuk felvenni a lépést, mert nem 
csak az „N”-es pilótáknak, de még a WRC-éknek is nagy kihívás.  
Az autón igazából semmi fejlesztés nem történt, ugyanazzal megyünk, mint 
Nyirádon. Persze felkerültek az aszfalt futómővek, és a már bevált aszfaltos 
beállítások is megtörténtek.  
Tökéletes autó, tökéletes gyorsok, már csak egy tökéletes versenyt kell 
magunk mögött tudnunk!” 
 

BaksayBaksayBaksayBaksay----Szabó Ádám Szabó Ádám Szabó Ádám Szabó Ádám –––– Ranga Péter: Ranga Péter: Ranga Péter: Ranga Péter:    
 

„Mivel nekünk már nem számít bele a helyezésbe az itteni eredmény, így 
inkább a jövıre koncentrálunk és ezen a ralin nem rajtolunk el. Persze a 
versenyen itt leszünk és szurkolunk Laciéknak, és segítünk, amiben tudunk, 
ha másban nem is, akkor abban, hogy forró mézes teával lássuk el ıket, 
mivel sikeresen megfáztak mindketten.” 
 
A Topp-Cars Rally Team színeiben Vavika Tibor és Baumhakl Kornél is 
rajthoz áll másodosztályban. Nyirádon sajnos nem tudtak végigmenni 
mőszaki hiba miatt, de reméljük hazai pályán szerencsésebben végzıdik 
majd számukra a verseny. 

 
www.rallybrothers.com 

 


